

探秘牡丹妇产医院产科3H豪华休养区

核心提示

浪漫柔和的灯光,智能门禁安保系统,安静舒适的休养环境,宽敞明亮的瑜伽馆、专业配置的健身房、泰式SPA养护一应俱全,极尽细节之完美,这不是五星级度假村,而是被称为3H(Hospital、Home、Hotel,以下简称3H)豪华休养区的牡丹妇产医院产科住院区。

2016年11月11日,牡丹妇产医院产科3H豪华休养区迎来了二百多名准妈妈的参观、体验。现场预订房间的准妈妈们表示生宝宝第一选择安全,第二选择舒适,牡丹妇产医院产科既有品牌专科的实力,又有如此豪华舒适的休养环境,完全征服了自己与家人。



产科管家配送产如月子餐



智能信息系统床头分机



3H豪华休养区护士站

1 灯光的奥妙

在牡丹妇产医院产科3H豪华休养区,细节做到了哪种极致?一个小小的照明设计,都令人叹为观止。据3H豪华休养区护士长伏莹介绍,休养室的灯光不仅要为医疗服务,也要为产妇和宝宝创造一个宁静和谐的照明环境,有利于产后恢复,医院启用自然光,更加贴近人正常的生活和生理需要。尤其刚出生的宝宝,眼睛发育不完全,视觉结构和视神经尚未成熟,视力只有成人的1/30,因此,从宝宝出生起,就要给宝宝

的视力呵护提供一个良好的环境。牡丹妇产医院产科3H豪华休养区的每个房间都设有4种灯光,散发着淡淡光晕的灯带给房间带来柔和的光线;一盏温馨的暖色调的壁灯为产妇和宝宝提供安心的休息氛围;明亮的射灯满足医疗服务的照明需求;夜间休息时,打开房间入口处的地灯,为夜间行走提供方便。多种照明设计,既避免了婴儿长时间受到强光照射,也为产妇夜间哺乳提供便利。

2 导入JCI标准 让妇婴更安全

JCI是国际公认的医疗服务标准,其显著特点是高度关注患者安全。产科3H豪华休养区全部采用数字化信息交互系统,该系统包含智能病房呼叫和临床信息管理两大体系,完美体现了3H豪华休养区以妇婴安全为中心的设计理念。

智能病房呼叫系统由安装在病区护士站的呼叫主机、病房门口分机、病房内床头分机、病房卫生间分机以及走廊显示屏组成。按下病房任何一个分机的呼叫按钮,护士站主机都将发出声光报警信号,同时,门口分机的警示灯闪烁,走廊显示屏同步显示呼叫床位号,医生护士会即刻赶往病房处理紧急情况,有效实现医护实时定位。床头分机界面包含患者基本信息、药物过敏史、医疗诊断、护理级别、饮食情况、吸氧计时等专业个性化信息,降低手写错误率发生的同时,医护人员对产妇的照护也更加精细。家属还可通过患者信息对称系统查询医嘱、医药费详单等,对治疗情况、费用通透明白,一目了然。

病床统一采用前后双摇餐桌一体化护理床,为产妇哺乳、用餐和治疗提供便利。房间采用医用海螺树脂门,并按照安全逃生及疏散要求,采用向外拉开的设计。3H豪华休养区为产妇提供的不仅是一个温馨舒适、安全舒心的休养环境,而且是以人为本,关爱生命的核心理念。

透气、阻燃、抗菌,还可实时观察宝宝情况,方便母婴情感交流,优质的弹簧气泵可调节车身倾斜度,防止宝宝吐奶、溢奶。移动方便,无噪音,车身配置美观大方的蚊帐,对角刹车系统平稳无噪声,为宝宝提供一个温柔安心的睡眠环境。

3 小小婴儿车 安全大学问

宝宝从出生成为独立的个体,就意味着他拥有了独立的人格。3H豪华休养室为每个新生宝宝配备有全球最大医用床生产商之一——日本Paramount Bed生产的para baby婴儿车,车身采用全透明食品级ABS材料睡盆,防水、

德国进口墨菲折叠床

4 众星捧月 尽享幸福生育体验

在牡丹妇产医院产科中心,怀孕不再是一个人的事情,由“围产保健医师、住院主诊医师、主管护士、儿科医师、专职麻醉师、生活管家、乳腺科医师、营养师、星级酒店厨师、形体康复师”构成的10对1专业团队,围绕孕产妇不同阶段的情况、宝宝情况,产妇营养、运动及心

理等内容与孕产妇及家属进行详细交流。10对1专业团队以强大的医疗保障和无微不至的人文关怀,让每个家庭尽情享受新生命带来的喜悦和幸福。

在就诊过程中,语言及服务尽量符合孕产妇的特殊文化、个人及宗教需求,让她们感受名副其实的宾至如归。

5 医疗级月子会所 创造尽善尽美的月子生活

坐月子是女性一生中改善体质的最佳时机,作为一名新妈妈还要学习照顾宝宝,牡丹妇产医院月子会所依托强大的医疗背景应运而生,经验丰富的妇产科专家、儿科专家、护士、母婴护理师为产妇和宝宝提供专业的医疗支持和24小时母婴护理服务。

月子会所开设的产后康复课程,如形体瑜伽、健身课程、营养配餐、盆底康复、体质调理、肌肤养护等,

充分利用产后恢复的黄金时间,为产后新妈妈提供专业的产后康复方案,营养师与瑜伽师定期监测记录产妇体重及骨盆恢复情况,协助产科学健康地恢复身材,专业美疗师根据产妇个体状态,定制体质调理养护计划,专业催乳师根据产妇需求提供开奶、乳房保健服务。产后月子餐执行严格的食品留样制度,保障产妇饮食安全和对食品卫生的知情权。

6 孕产康复一站式照护 定义洛阳孕产新标准

如此尽心的服务,会不会产生天价收费?对此,牡丹妇产医院院长俞梅表示:高品质的服务不一定意味着高价格,不同的房型,价格各不相同,在牡丹妇产医院3H豪华休养区的顺产包干价是5688元,生孩子是一个家庭的大事,给新妈妈和新生儿更好的照顾是应该的。牡丹妇产医院是妇产科专科医

院,以专科为特色,用品质赢口碑,在妇产科领域,牡丹妇产医院有一种“敢为行业先”的精神,尤其是“孕、产、康复、坐月子一站式管理模式”,重新定义了女性孕产的新标准。俗话说“百闻不如一见”,牡丹妇产医院产科3H豪华休养区看房团每周六下午2:00静待准妈妈莅临! (李晓朋)



德国进口墨菲折叠床



卫生间紧急呼叫分机



3H豪华休养室布局